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Příklad 1: Určete stacionární body a určete jejich typ

x′ = −y − x
󰁳

x2 + y2

y′ = x− y
󰁳

x2 + y2 .

Příklad 2: Proveďte analýzu jednoduchého modelu dravec kořist

K ′ = αK − βKD

D′ = −γD + δKD,

kde K značí velikost populace kořisti, D velikost populace dravce a α, β, γ, δ > 0.

Prozkoumejte i modifikovaný systém s lovem

K ′ = αK − βKD − εK

D′ = −γD + δKD − εD,

kde ε > 0.

Příklad 3: Ukažte, že rovnice

x′′ + γx′ + ω2 sin x = 0, γ ≥ 0, ω ∕= 0,

nemá periodické řešení.

Příklad 4: Rozhodněte o existenci cyklů pro systém

x′ = x(a+ bx+ cy)

y′ = y(α + βx+ γy) ,

kde a, b, c, α, β, γ ∈ R .


